

上海今年的春天似乎特别的漫长，只可惜春日虽好，但是面对这漫天的柳絮，还有起伏不定的气温，着实让女孩们饱受着过敏与感冒的困扰。经历了这一段冗长的夏至未至之后，好在真正的夏天终究还是来了，再没有了春末的困扰，初夏的天气暖意融融得恰到好处，也燃起了女孩们好好打扮自己的“斗志”。波西米亚风的强势回潮、海洋风的大行其道还有睡衣风的愈演愈烈，三大流行趋势的盛行可谓是拉开了一场“夏季年度大戏”。



Free People



Ray-Ban

Holidays

最弹眼落睛的季节来了

【文/何志为】



AMAZONAS



AMAZONAS



OLD NAVY



MISSONI

缥缈异域风，演绎神秘女郎

俗话说，“时尚是一场轮回”，那些你曾经束之高阁以为这辈子都不会穿的衣服，可能经过了一个轮回又一次成为了时尚圈的领军者。套用一句红极一时的网络用语，“今天的我，你爱搭不理；明天的我，你高攀不起”，今天一时意气丢掉的衣服，明天可能就是你又要再花一次的血汗钱。

波西米亚风就可谓是其中的典型代表，犹记得早在十几年前，波西米亚风长裙在一夜之间席卷了上海的大街小巷，不分年龄、不论身材、不讲场合，街上百分之八十以上的女性都穿着这么一条五彩缤纷的“大花裙”。这样的风潮一“热”就“热”了好多年，随后渐渐淡出了人们的视野。

“星星之火可以燎原”，这个夏季缥缈的异域波西米亚风再一次强势回潮，重新掀起了一股时尚旋风。画风虽然没有多大的改变，但是设计师们在面料、剪裁还有款式上却做出了不小的改变。原本缥缈的风格是通过面料的清透来展现的，而今则是换成了相对质感高级的面料，以立体剪裁的荷叶边、复古繁复刺绣图案还有浓烈的色彩来进行诠释。在保留了风格的基础上，增加了不少高贵的气息。